

## Zápis

z mimořádné VH MÚLP, která se uskutečnila dne 10.8.2015 v obci Hřebeč.

### **Program:**

1. Zahájení a prezence.
2. Meziobecní spolupráce a její současný stav.
3. Různé.

### **K bodu 1.**

Mimořádnou VH mikroregionu zahájila jeho předsedkyně paní Ing. Jana Nedvěďová. Přivítala přítomné a konstatovala, že s výjimkou obce Makotřasy, jsou přítomni všichni představitelé členských obcí mikroregionu.

### **K bodu 2.**

K tomuto bodu programu vystoupila místopředsedkyně mikroregionu a starostka obce Stehelčevy paní J. Štancová. Uvedla, že na základě informací z MMK bude Projekt meziobecní spolupráce končit k 31.10.2015. MMK nemá zájem na dalším jeho pokračování. Byl by ochoten maximálně 2x-3x do roka pro obce a starosty se podílet na organizaci setkání starostů, což vyvolává otazník nad jejich přínosem. Pokud jde o právní a dotační poradenství, nemá MMK pro takovouto službu dostatečné kapacity, protože sám MMK pracuje v této oblasti na smluvní bázi. Vycházející ze současného vývoje MOS se nabízí možnost, že by náš mikroregion mohl převzít administrativu a některé služby, které předpokládal projekt MOS. Některé mikroregiony, dále, např. město Pacov, na tomto principu pracují. Pokud by náš mikroregion byl ochoten některé služby z Projektu MOS převzít, jsou obce, které by byly ochotny se na této spolupráci podílet. Např. obce Koleč, Zájezd, Dřetovice a některé další.

Dále byla VH informována, že paní Ing. Placatová, která má agendu Projektu MOS na MMK na starosti, by mohla vstoupit do organizační struktury našeho mikroregionu a přednostně se zabývat problematikou výběrového řízení a dotačními tituly. O tomto návrhu by bylo možné pouvažovat a rozhodnutí přijmout na zářijové VH mikroregionu. Jde o to, abychom o rozhodnutí VH včas informovali paní Ing. Placatovou.

V této fázi jednání vstoupil do diskuze starosta Velkého Přítočna pan J. Burger a de facto zahájil k přednesenému návrhu diskusi. Uvedl, že obec si dělá dotační tituly a výběrová řízení sama a bude v tomto systému pokračovat. Řešení této agendy přes třetí osobu vidí jako složité a neefektivní. Na MMK probíhá již velmi dlouho Projekt MOS, ale nevidí z ní žádný konkrétní přínos pro obce.

Starostka obce Hřebeč paní P. Piskáčková, ve svém diskusním vystoupení uvedla, že si rovněž nedovede představit zajišťování dotací paralelně pro řadu obcí, včetně obcí našeho mikroregionu.

Starosta Pleteného Újezdu pan J. Kolbek řekl, že může dojít k určité desonanci mezi obcemi, spočívající v tom, že některá obec dotaci dostane a jiná naopak ji nedostane. Připomenul existenci společností, které může MÚLP v oblasti dotačních titulů úspěšně využívat. Jako příklad uvedl „granthelp s.r.o.“, která dokonce svoji marži požaduje až v okamžiku, kdy se podaří dotaci získat.

Starostka obce Čičovice paní J. Čtrnáctá uvedla, že preferuje firmy se kterými má obec dobré zkušenosti. Dále ve svém vystoupení akcentovala potřebu právních služeb a také prohloubení informací v rámci našeho mikroregionu, které mohou být přínosné.

Starosta obce Malé Přítočno pan L. Košák je toho názoru, že předložený návrh může vyvolat nedobrou konkurenci mezi obcemi, včetně obcí mikroregionu.

Starostka obce Lidice paní V. Kellerová akcentovala problematiku agentur a poukázala na fakt, že každá z nich se profesně zaměřuje na něco jiného. Diskutovaný návrh z jejího pohledu nevidí pro mikroregion jako přínosný.

Do diskuze se znovu zapojila paní starostka obce Hřebeč P. Piskáčková a uvedla, že v diskutované oblasti MMK nefunguje a fungovat nebude, takže nevidí nejmenší důvod, proč by se měl náš mikroregion starat o něco, co MMK již dělat nechce.

V další části diskuze starostka obce Stehelčeves paní J. Štancová, znovu zopakovala, že MMK nemá o diskutovaný projekt zájem. Dále upozornila, že na podzim bude SKÚ vypisovat některé dotace s kofinancováním obcí 20% a očekávají se dotace MAS s kofinancováním 5%.

VH se též dotkla posledního setkání starostů s hejtmanem Středočeského kraje. Přítomní zástupci obcí, kteří se setkání zúčastnili, jej zhodnotili jako nepřínosné.

Po výše uvedené diskusi a na požadavek přítomných, vyzvala předsedkyně mikroregionu paní Ing. J. Nedvěďová k hlasování o předloženém návrhu. Proti přijetí návrhu hlasovalo 9 obcí mikroregionu, obec Dolany se hlasování zdržela. Konstatovala, že předložený návrh většinou hlasů nebyl přijat.

### **K bodu 3.**

Předseda Revizní komise, starosta Pleteného Újezdu pan J. Kolbek informoval, že dne 21.7.2015 se na MěÚ Buštěhrad sešla Revizní komise a zabývala se kontrolou účetnictví mikroregionu. Komise konstatovala, že účetnictví mikroregionu je bez závad.

VH MÚLP na základě § 2430 - § 2444, dílu 5, oddíl 1, obč.zák.89/2012 Sb. odsouhlasila „Příkazní smlouvu“, která byla uzavřena mezi MÚLP, jako příkazcem a panem Ing. Černým, Kardačova 2913, Kladno PSČ 27204, IČ:67298377, jako příkazníkem.

Předmětem této smlouvy je závazek Příkazníka, poskytnout pro Příkazce definované činnosti v rámci zajištění části práv a povinností MÚLP jako provozovatele a vlastníka kanalizace a ČOV na základě smlouvy, dále závazek Příkazce zaplatit za řádně poskytnuté plnění Příkazníkovi odměnu ve výši a způsobem dle uvedené smlouvy.

Předmětná smlouva byla poskytnuta všem obcím mikroregionu v platném znění, elektronickou poštou dne 17.8.2015.

Paní Ing. J. Nedvěďová informovala a VH odsouhlasila výběrové řízení na odborný dozor na provozování kanalizace a ČOV v Dolanech a V. Přítočně. Do výběrového řízení se přihlásily 4 firmy. Uvedené firmy jsou součástí tohoto zápisu.

Starostka obce Lidice paní V. Kellerová, pozvala přítomné na akci „Spanilá jízda veteránů“, která se uskuteční dne 12. září t.r. v Lidicích.

Starostka obce Stehelčeves paní J.Štancová pozvala přítomné na výročí „100 let padlých hrdinů 1. Světové války“, které se uskuteční dne 12.9.2015 v obci Stehelčeves.

Bylo připomenuto, že termín nahlášení účastníků zájezdu mikroregionu do Mariánské Týnice, který se uskuteční dne 8.9.2015 je nejpozději 28.8.2015.

M. Oplt informoval, že jsou zpracovány 2 nabídky na zpracování „Generelu cyklistické dopravy na území mikroregionu“. Obě nabídky budou zaslány členskými obcemi mikroregionu elektronickou poštou. Nabídky budou zařazeny do programu jednání na VH MÚLP dne 7.9.2015, která se bude konat v obci Makotřasy.

**Usnesení:**

1. VH nesouhlasí s možností převzít agendu Projektu MOS.
2. VH odsouhlasila Příkazní smlouvu uzavřenou mezi MÚLP a Ing.Černým. Smlouva v platném znění je přílohou tohoto zápisu.
3. VH odsouhlasila výběrové řízení na odborný dozor na provozování kanalizace a ČOV v obcích V. Přítočno, Dolany. Seznam firem je přílohou tohoto zápisu.
4. VH vzala na vědomí další informace, přednesené v bodě různé:
  - Lidice, 12.9.2015 „Spanilá jízda veteránů“.
  - Stehelčevy, 12.9.2015 „100 let padlých hrdinů 1.světové války“.
  - Nabídky na zpracování „Generelu cyklostezek“ na území MÚLP.
  - Termín nahlášení účastníků zájezdu do Mariánské Týnice je 28.8.2015.
  - Příští VH MÚLP se uskuteční dne 7.9.2015 od 15.00hod. v obci Makotřasy.

Ing. Jana Nedvědová  
předsedkyně



RNDr. M. Oplt, CSc.

V Buštěhradě dne 19.8.2015